



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

(дванадцята сесія сьомого скликання)

_____ 2018 року
м. Чернігів

№ _____

Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік

З метою ефективного використання коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2018 році, відповідно до статті 47 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», рішення обласної ради від 18 вересня 2014 року «Про затвердження Положення про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області», керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада вирішила:

1. Затвердити додатковий перелік видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік в сумі 8132,00 тис. гривень (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування та земельних відносин.

Голова обласної ради

І.С. Вдовенко

Подання:

Департамент екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

В.о. директора Департаменту

В.А. Новак

Погоджено:

В.о. першого заступника голови
облдержадміністрації

Ю.А. Свириденко

Заступник голови
обласної ради

А.В. Дідур

Директор Департаменту фінансів
облдержадміністрації

В.В. Дудко

Начальника Управління капітального
будівництва облдержадміністрації

Б.М. Нечепя

Начальник юридичного відділу
апарату облдержадміністрації

Н.М. Мужикова

Голова постійної комісії обласної ради
з питань агропромислового комплексу,
екології, природокористування та
земельних відносин

В.П. Кияновський

Начальник юридичного відділу
виконавчого апарату обласної ради

П.А. Богуш

Начальник аналітичного відділу
виконавчого апарату обласної ради

Л.В. Ладиженська

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік»

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації надійшли запити від районних органів влади про виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (надалі – Фонд) для здійснення природоохоронних заходів.

Дані заходи включено до Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014 – 2020 роки.

КПКВК 2818313 «Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища» 4977,83 тис. гривень:

Будівництво системи водовідведення по вул.Незалежності в м.Ніжин Чернігівської області – 3500,00 тис. гривень

З метою вирішення проблеми постійного затоплення проїжджої частини вулиці Незалежності та прилеглого житлового мікрорайону міста, а також недопущення подальшої руйнації асфальтного покриття, комунікацій та будинків, що розташовані близько до проїжджої частини, необхідно побудувати систему водовідведення.

Реконструкція самопливного каналізаційного колектору по вул.Галаганівській, м.Прилуки, Чернігівській обл. (в т.ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи) – 1477,83 тис. гривень

Ліквідація аварії та її наслідків на каналізаційному колекторі у м. Прилуки не дає гарантії стабільної роботи каналізаційних мереж у майбутньому. Для забезпечення безперебійної роботи каналізаційних мереж необхідно здійснити їх реконструкцію.

КПКВК 2818330 «Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів» – 3154,17 тис. гривень:

Реконструкція водойми з метою поліпшення технічного стану та благоустрою в с.Єрків Козелецького району Чернігівської області (в т.ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи) – 1709,07 тис. гривень

Заходи сприятимуть підвищенню естетичних та рекреаційних показників природної водойми. Після впровадження заходу, окрім покращення екологічного стану водойми буде створений протипожежний запас води для с.Єрків та найближчих населених пунктів.

Реконструкція шахтного водоскиду ставка руслового площею 24,6 га на р.Лоска в с.Об'єднане Новгород-Сіверського району – 1445,10 тис. гривень

Шахтний водоскид в результаті довгострокової експлуатації зруйнувався і виникла загроза аварійного скиду водойми, що в свою чергу приведе до руйнації дороги та значних матеріальних збитків. На даний час для

уникнення зазначених наслідків він заповнений мішками з піском і потребує негайної реконструкції.

У 2017 році за кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища розроблена проектно-кошторисна документація. При виділенні коштів у 2018 році буде здійснена реконструкція шахтного водоскиду ставка.

В.о. директора Департаменту
екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

В.А.Новак

**Додатковий перелік видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на
2018 рік**

КПКВК	№ з/п	Напрямки використання	Сума видатків тис.грн	Розпорядник коштів
8313	1.	Будівництво системи водовідведення по вул.Незалежності в м.Ніжин Чернігівської області	3500,00	Управління капітального будівництва облдержадміністрації
	2.	Реконструкція самопливного каналізаційного колектору по вул.Галаганівській, м.Прилуки, Чернігівській обл. (в т.ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи)	1477,83	Управління капітального будівництва облдержадміністрації
	Всього по коду:		4977,83	
8330	3.	Реконструкція водойми з метою поліпшення технічного стану та благоустрою в с.Єрків Козелецького району Чернігівської області (в т.ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи)	1709,07	Управління капітального будівництва облдержадміністрації
	4.	Реконструкція шахтного водоскиду ставка руслового площею 24,6 га на р.Лоска в с.Об'єднане Новгород-Сіверського району	1445,10	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації
	Всього по коду:		3154,17	
Разом по переліку		8132,00		

В.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

В.А. Новак